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1. Навчально-виробнича діяльність
✔ На 01.09.2015 р. контингент учнів складав 120 

осіб, прийом на І курс – 33 учня;
      за 2015-2016 навчальний рік зі складу учнів 

відраховано 7 осіб (5,8% від загальної кількості 
учнів).

✔ Випуск учнів за 2015-2016 навчальний рік склав 
33 особи, з них отримали:

        - дипломи кваліфікованого робітника – 
33учня;

        - атестати про повну загальну середню освіту 
– 33 учня.

          Виробнича практика учнів проводиться 
безпосередньо на робочих місцях підприємства 
замовника кваліфікованих робітників 

     ДП «ВК «Краснолиманська».



Державна кваліфікаційна атестація . Учні 4 курсу (група 1-12) захистили 
свої роботи і отримали дипломи за фахом «Електрослюсар підземний, 

машиніст підземних установок». Випускники працевлаштовані за фахом 
на ДП «ВК «Краснолиманська» та ПАТ «ШУ «Покровське».



Останній дзвоник для учнів групи 2-13 
«Апаратник вуглезбагачення;

машиніст установок збагачення та брикетування».



Святкова лінійка, присвячена Останньому дзвонику для групи 1-13 
«Електрослюсар підземний; 

машиніст підземних установок».



Державна кваліфікаційна атестація . Учениці 3 курсу (група 2-13) захистили 
свої роботи і отримали дипломи за фахом «Апаратник вуглезбагачення;

машиніст установок багачення та брикетування». 



2. Виробнича діяльність 
План навчально-виробничої діяльності у 2015 році 
перевиконано за всіма показниками:

✔виготовлено продукції – 0,70 тис. грн.                                      
(за планом – 0,70 тис. грн.);

✔послуги населенню та організаціям – 2,02 тис. грн. (за 
планом – 2,0 тис. грн.);

✔доходи від виробничої практики – 322,95 тис. грн. (за 
планом 100,0 тис. грн.) 
За два квартали 2016 року :

✔виготовлено продукції – 0,2 тис. грн.;
✔доходи від виробничої практики – 109,06 тис. грн.                                  



3. Методична робота 
✔ Педагогічні працівники ліцею у 2015-2016 навчальному 

році приймали активну участь в обласних, регіональних та 
ліцейних заходах, згідно плану роботи НМЦ ПТО, ліцею;

✔ У ліцеї наявні: педагогічна рада, методична рада, 
інструктивно-методичні наради, методичні комісії;

✔ У ліцеї проводяться предметні та методичні тижні, конкурси 
професійної майстерності та інші колективні заходи;

✔ У ліцеї проводилась активна робота по впровадженню 
інноваційних технологій на уроках загальноосвітніх, 
професійно-теоретичних та професійно-практичних 
дисциплін.



Регіональний семінар заступників директора  з 
навчально-виробничої роботи ПТНЗ Донецької 

області  

Обласний семінар педагогічних 
працівників гірничого профілю

Засідання  круглого столу викладачів гуманітарних 
дисциплін  Красноармійського методичного об’єднання

Обласний веб-семінар для заступників директора
з навчально-виробничої роботи



Засідання методичних комісій ліцею



Конкурс професійної майстерності серед учнів ІІІ курсу,  які навчаються за фахом  
“ Електрослюсар підземний; машиніст підземних установок ”



Тиждень права



Конкурс професійної майстерності серед учнів І , ІІ курсів,  які навчаються за фахом  
“ Апаратник вуглезбагачення; машиніст  установок збагачення та брикетування ”



Відкриті уроки  загальноосвітніх, професійно-теоретичних та 
професійно-практичних дисциплін 



4. Виховна робота
У навчальному закладі система виховної роботи 

спрямована на національне, фізичне, 

громадянське, патріотичне та екологічне 

виховання, дотримання норм поведінки, розвиток 

в учнів світогляду, морально-етичної поведінки та 

естетичного смаку, попередження 

правопорушень, професійну адаптацію, розвиток 

природних здібностей, нахилів та інтересів учнів. 



Посвята в ліцеїсти



День визволення Донбасу

Всесвітній день бібліотек



День захисника України

Міські  спортивно-військові змагання “ Юні захисники України ”

Благодійна акція “ Допоможи воїнам АТО ”



День визволення України від фашистських загарбників

День пам'яті жертв голодомору



День української писемності та мови



День збройних сил України 



День Святого Миколая

Новий рік



День пам'яті Героїв Євромайдану 

“ А на тих рушниках Україна моя ”



Конкурс технічної, декоративно-прикладної та фото творчості

Міжнародний жіночій день



Всесвітній день авіації та космонавтики

Міжнародний день пам'яті жертв Чорнобильської аварії



День пам'яті та примирення. День Перемоги

День Європи



Вікторина присвячена Всесвітньому дню  охорони праці

Захід пройшов за підтримки ДП «ВК «Краснолиманська». За участь у  вікторині командам вручили 
грамоти та солодкі призи. 



Спортивні змагання









Учні РПЛ з числа дітей пільгової категорії отримали від ДП
«ВК«Краснолиманська» путівки на оздоровлення у 

санаторій – профілакторій «Промінь»



5. Господарча робота
✔ У 2015-2016 навчальному році проводилась робота з 

ремонту навчальних та інших приміщень, придбано 
меблі;

✔ За рахунок спонсорської допомоги оновлено 
спортивний майданчик (0,7 га) – футбол, волейбол, 
гімнастичний комплекс та надано матеріали для 
ремонтних робіт (фарба, шпаклівка, цемент, песок);

✔ Участь і проведення двомісячника з озеленення та 
благоустрою території міста і ліцею;

✔ виконано поточний ремонт приміщень ліцею та 
капітальний ремонт 3-х кабінетів (математика, захист 
Вітчизни, іноземна мова);

Господарські витрати за 2015-2016 навчальний рік 
склали 43155 грн.



Акція “ Чисте місто ”



Родинський професійний ліцей

Дякую за увагу!


